

Для многих поколений: в Национальной библиотеке презентовали книгу «Наш Президент»

18:25 20.01.2025

Подписаться на  Viber  Telegram  Instagram

В Беларуси опубликована и поступила в продажу книга «Наш Президент» — документально-биографический очерк, посвященный Александру Лукашенко. Авторский коллектив издания презентовал его в Национальной библиотеке Беларуси 20 января, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



В авторский коллектив издания вошли пресс-секретарь Президента Наталья Эйсмонт, заместитель главы Администрации Президента Владимир Перцов, председатель Союза писателей Александр Карлюкевич, доктор педагогических наук, профессор, заслуженный деятель науки Александр Радьков.

Н. Эйсмонт рассказала о непростом пути, который прошел авторский коллектив книги, и отметила, что очень длительное время книга делалась инициативно, самостоятельно, а Президент не знал об этой работе.

— В августе 2024 года полностью в готовом виде она легла на главный рабочий стол нашей страны. Мы знаем, что Президент книгу посмотрел. Не было никаких оценок, никаких реакций. Было одно единственное поручение — книгу должны почитать разные люди. У каждого из тех, кто прочитал, были свои замечания и предложения. Во многом мы учли их, после чего продолжились работы по дошлифовке. То есть участие в работе принимало большое количество людей, не только авторский коллектив, — подчеркнула она.



А. Карлюкевич в своем выступлении поблагодарил специалистов, которые участвовали в подготовке издания: полиграфистов, корректоров, дизайнеров, редакций СМИ и Могилёвского государственного университета им. А. А. Кулешова. В. Перцов отметил, что издание готовилось к печати три года, и обратил внимание, какая колоссальная работа была при этом проделана.

— Она изобилует большим количеством документальных материалов, ксерокопий, фотокопий фотографий, которые находятся в архивах администрации и пресс-службы Президента, информационного агентства БЕЛТА, других издательств и средств массовой информации, где и была проведена колоссальная работа. В книгу включено многое, но сколько было перелопачено — даже невозможно описать и представить. Наверное, в книге 10 % или чуть более тех материалов, которые нами были переработаны, материалов 30-летней напряженной работы Президента, соучастия, сопричастности и инициативности, личной инициативы, — подчеркнул В. Перцов.

Он обратил внимание, что книга создана для многих поколений, и в том числе ориентирована на молодежь. В ней есть материалы встреч Президента с лидерами других государств, выступлений с трибуны ООН, и этот дополнительный материал будет достойным подспорьем для наиболее пытливых представителей молодого поколения.



В книге три раздела, которые охватывают долгий путь Главы государства: начиная с детства, юности и обучения в университете до выступлений на международных трибунах и знаковых событий последних лет. Интересным дополнением к ним стали отдельно вложенные копии документов: комсомольская характеристика будущего Президента, копия одной из страниц зачетки, газетные публикации и рукописные тезисы.

Новинка уже поступила в продажу. Приобрести ее можно в магазине «Светоч» и точках продажи мерча «Первый».

Фото Сергея Лукашова

Оцени новость



Автор материалов

Татьяна Трояновская

[Все новости автора](#)

